X, BREBMEZDLNT ([ 28~F5 29)

ERM T, REGELDICYZEHET 570, FHITLYSERROFDZE MR EEIE
FIEXE) [THEEL. FRAICKIDIKEZEZERREL TVET . RERNTOERIE. B (2,000
M) OXMRTY,

BE. BRMTRIAO IRAETHELEERRE] EELTLET,

CKER EBMERIERIFICOWTIEL, 77— MAER P.92) 23R

(R 28] SHEERRAFDA M EEMERIFRE | ITHEESNA TSI EZH>TL
FIH, (n=2,621)

(1) 2FHER
o7 ERIELIEADOEIEDKI 60% T, o TWad ] LRIE LI ANDEIEN
1 40% L 7o TV B,

(2) FERAIZHT-454
60 fRLLET, TH-oTWa ] LRIZELIZADEIEE 44%~46% L 72> TRY | il
DEMREHEREL 2o TS,

(%)
0 20 40 60 80 100

@m0

-W EaE
-
3l
315

2K (n=2,621)
187%. 195% (n=25)
201X (n=217)

301t (n=328)

/////////%/M///////////
408 AE (n=447) ///////////////ﬁﬁ//////////////////
5OREHE (n=388)
6O (n=593) /////////////M@/////////////

T08BE (h=610) ///////////////ﬂ”/////////////

BEIDTLYS BERISELY

42



(R 29] TEXERLERIFRE] LS TH, ERCLAEG EDXHEDISHT TR LB
Br LEWEIBHIRENHDZEZMO>TLET N, (n=2,604)

(1) 2FER
> TWA ] LREIZE LT ANDEIEDHI 52% T, M5 Rn) LEZE LT ADEIE)
F48% L7 o T\ 5,

(2) ERAIZHT=-4F1E
18 7%, 197, 70 LA ET, o TW5 | LEZE LT ANDEIEGDH 62%~68% & 72
STHEY, MOERIZHENFEL RoTWND,

(%)
100

28 (n=2,604)

18i%. 193 (n=25)

20K (n=217)

30mE X (n=328)

0B (n=444)

50X (n=386)

60mE X (n=591)

70 Ll L (n=601)

BEIDTLVS BRI

43



